

# 3280元, 2人, 5晚6天 泰国游现白菜价?

业内人士:这是补空座的特价,最低在11月份

看世界



亲水平台上经常积水,让人无法下脚

看锡城

## 亲水平台常积水 你叫市民怎么办

“这施工人员的水准也太差了,连水平线都拿不准。”近日,读者陶先生向快报反映,在美丽的太湖广场上,有一个新建不久的亲水平台,然而这个平台上却常常是雨水难排。每到下雨天,大约会有上百平方米积水。

昨日上午,记者来到了太湖广场,虽然下着雨,但雨量并不大。陶先生反映的位置在太湖广场的南广场,这里有一座新造的景观桥,桥的两侧是一个面积不大的水塘,水塘边有亲水平台,长期积水的水平台位于桥的东侧。

记者在这里看到,平台上有个大水塘,面积约有上百平方米,水面上漂着零星的落叶,水下也有些杂物,水底形成了一层薄薄

淤泥。常在附近锻炼身体的一位市民告诉记者,自从平台造好后,只要一下雨,积水就会出现。

“这里原来是给人休闲娱乐的地方,有了积水之后,只能远远看着,根本不能上去。”这位市民说,太湖广场是一个很大的广场,整体造得非常漂亮,早晚有很多人在这里锻炼、玩乐,出现这个水塘之后,太煞风景了,该现象已经持续半年多了。 匡笠文/摄



原声

这主要是旅行社的包机线路收不满散客时,会提前半个月左右打出特价,这是为了降低损失。

近几年旅游市场已是淡季不淡 资料图片

## 惊爆价 泰国游只要一千多?

记者在中山路上的一家旅行社看到,泰国游5晚6天买一送一,两人报价只要3280元。旅行社工作人员称,这是特价线路,只在明年1月8日一天有效,并且是买一送一,如果单人去也是3280元。记者了解到,这条泰国游线路是从南京往返,而且乘坐的是红眼航班。

无锡乘客需要另加每人100元往返南京的大巴车票和180元导游、领队小费。在泰国的行程中,将参观大皇宫、观看鳄鱼表演、夜游湄南河等,当然少不了观看人妖表演。全程几乎每天都有自费项目,旅行社工作人员称自费约需1500元。记者算了一下,再加上保险费,

每人的总费用约为3450元左右。

港澳4晚5天两人共1680元的价格却是有“门槛”的,不针对21岁以下和55岁以上的市民。工作人员直言不讳,这么低的价格肯定是一天要去几个购物点。如果是中老年人每个人的团费是1340元,理由是“他们没有购买力”。

## 旅行社 最低价在每年11月

对旅行社抛出的白菜价,业内人士认为这毕竟只是作为促销的少量特价线路。“这主要是旅行社的包机线路收不满散客时,会提前半个月左右打出特价,这是为了降低损失。”业内人士称,像这些热门线路即使有部分游客不赚钱,也可以走量,最后按人头从当地旅游部门拿到奖励。

“其实淡季出游价格最低的并

不是在1月份,而是在每年11月。”江苏国旅相关人士告诉记者,传统意义上来说,每年11月份至第二年春节前是旅游淡季,国内线如桂林、厦门、北京、海南、云南等,出境游到泰国、普吉岛等地的价格走低。

但是这几年旅游市场的一个明显变化就是淡季不淡,从12月起,圣诞、元旦等节日相继来临,去

港澳、欧洲购物的游客越来越多。价格也随之拉高,比如今年11月份海南5日游的价格最低每人1600元,而现在同样的行程价格上涨到2300元左右;同样,云南大理、丽江、昆明6日游在11月的最低价仅1200元,如今已升至2000元左右。记者了解到,1月份去法、瑞、意三国9日游的费用不到1万元,比平时降了20%左右。 陆媛

没有出水口才积水

负责太湖广场管理和营运的无锡市城投公司一位负责人说,前年开始,该广场进行综合改造施工,建设方为无锡市城建中心。但目前建设部门尚未将广场移交给他们管理。因景观水池由原本的地下通道改建,地势本身就比较低,又没有预留出水口,所以只要一下雨,就会出现积水,虽然经常会用水泵抽水,但问题一直未能得到很好的解决。

谁的责任

有出水口也没有用

无锡城建中心一位负责人介绍,目前,太湖广场周边的施工改造工程很多,而且附近高楼林立,使广场成为了一个封闭的低洼地区,地下管道更是难以全部查明。受到这些条件的限制,即使是在平台边设有溢水口也没用,雨水仍旧无法通过溢水口排出去。目前,只能使用水泵抽水的方法,为此城建中心也采购了潜水泵,只要下雨就立刻抽走。

## 果壳箱频遭破坏 一年更换800多

“路边垃圾桶80%被损坏,几乎都是人为的……”日前,一名网友发帖称,市区主干道旁的果壳箱遭人为破坏严重。记者从无锡市环卫部门了解到,无锡主次干道两旁的果壳箱,每年平均更换800多个,等于三年就换掉一批。

### 网友谴责破坏垃圾桶

网友“西行者”称,他当日从塘南公交车站一路步行到招商城

时,发现太湖大道路边不少果壳箱都被损坏。这名网友上传了几张不同型号的果壳箱被损坏的照片:有的果壳箱盖子没了,有些则被推得东倒西歪。

看到这些照片,网友们不淡定了,网友“老夜”感叹,“市民们不爱惜啊。”还有人猜测是醉酒的人破坏的果壳箱,不少网友都对破坏果壳箱的行为表示反感。

昨日上午,记者来到太湖大道上,发现的确有部分垃圾桶已经被撞歪。

一年要更换800多个

记者了解到,目前无锡主次干道两侧共有3000余个果壳箱,环卫部门每年要对其中的800到1000个进行维修或更换。按照一个普通果壳箱采购和安装600元算,每年在这方面的投入就不小。

据市环卫处相关人员介绍,平均每三年,无锡主次干道上的果壳箱就要全部更换一遍。 胡姘姘

### 旅游小贴士

1. 提前办好护照、港澳通行证、台湾通行证等出境证件,要知道特价团往往都是不期而遇的,如果获悉旅行社抛出特价团时,你再去办照,往往赶不上签证。只能眼睁睁弃权。
2. 将你的休假攒在2、3月份或者11、12月份,这时候出行是最划算的!
3. 如果你想出境自由行,可以去相关外航公司网站“刷”机票,提前越早越好,运气好的话可以抢到1~2折的机票,甚至还有0元机票哦!
4. 出行前上网查攻略是必须的,有了前人的经验,可以少走不少弯路,而且去好吃好玩的地方直奔主题。

### 驴友心得

40多岁的华女士和丈夫共同经营企业,平时只要有时间就会呼朋唤友一同出游。云南、西藏、桂林……她自己都记不清楚去过多少地方。她的旅游经验可以给大家借鉴。

#### 关于玩

1. 如果想省钱,可以在11、12月或者春节后的旅游淡季跟旅行团走,肯定比自由行划算。
2. 如果想去自己想去的地方,还要选择半自助游。像去西藏,可能很多人和我一样,一辈子只去一次。因为那里条件艰苦,对身体的要求也高。所以出行前我会和朋友们提前做好功课、计划好线路,然后再找旅行社给我们组团。
3. 出门在外安全是第一位的,要听从导游的建议,不要执意去可能有危险的地方。行前了解当地天气情况,做好充分准备。

#### 关于吃

“我觉得出去旅游该省的钱要省,不能省的千万不要省。”华女士说,到当地吃特色小吃、餐饮,不必花冤枉钱去高档餐馆吃。

#### 关于住

住宿选择三星左右的就可以了,但如果是到偏远的地方,一定要住当地最好的旅馆。“我在西藏一个小镇住的当地最好的饭店,床上都有虫子。对我们来说,住宿要有热水洗澡,房间要干净卫生,还要隔音。”

# 讣告

爱妻陆雪英, 中国共产党员, 1940年参加革命, 离休干部, 原无锡市东方红缂丝厂党委副书记, 因病医治无效, 不幸于2012年12月26日21时49分逝世, 享年90岁。

兹定于2012年12月30日(星期天)上午7时28分在无锡市殡仪馆举行陆雪英同志遗体告别仪式。

夫徐克率家人泣告  
联系电话: 13003320703